

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора Дубровской Марии Игоревны на Грязнову Екатерину Игоревну, автора диссертационной работы на тему «Функциональные расстройства органов пищеварения у детей раннего возраста при различных психоэмоциональных состояниях матерей», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.21. Педиатрия.

Грязнова Екатерина Игоревна в 2008 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Педиатрия». С 2008 года по 2010 год обучалась в клинической ординатуре по специальности «Педиатрия» при Федеральном государственном учреждении «Московский научно-исследовательский институт педиатрии и детской хирургии» Росмедтехнологий. Получены дипломы о профессиональной переподготовке по специальностям: «Гастроэнтерология» (2012), «Диетология» (2017), «Психологическое консультирование» (2021), «Педагог профессионального обучения» (2022).

С 2012 года и по настоящее время работает ассистентом кафедры госпитальной педиатрии им. ак. В.А. Таболина ИМД ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России на базе РДКБ — филиал ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России (Пироговский Университет). За время работы проявила себя грамотным, ответственным, дисциплинированным, инициативным и высококвалифицированным специалистом, освоила современные методы диагностики и лечения пациентов с гастроинтестинальной патологией.

Основной сферой научных интересов Грязновой Екатерины Игоревны стало исследование функциональных расстройства органов пищеварения у детей раннего возраста при различных психоэмоциональных состояниях

матерей, что и определило тему диссертации «Функциональные расстройства органов пищеварения у детей раннего возраста при различных психоэмоциональных состояниях матерей». Грязнова Екатерина Игоревна тщательно и вдумчиво подошла к проведению исследования, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные диагностические подходы, методы статистического анализа. Указанные качества позволили Грязновой Екатерине Игоревне самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение.

Материалы, полученные в результате выполнения научной работы были представлены на в XIX Российском конгрессе «Инновационные технологии в педиатрии и детской хирургии» с международным участием (Москва, 2020), Конгрессах детских гастроэнтерологов России и стран СНГ в (Москва, 2020, 2023, 2024 гг.), XIX Научно-практической конференции с Международным участием «Совершенствование педиатрической практики. От простого к сложному» 2024.

По теме диссертационного исследования опубликованы 7 печатных работ, из них 7 в научных журналах, рекомендуемых Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки РФ для публикации основных материалов диссертаций на соискание ученых степеней доктора и кандидата медицинских наук. Научные положения и практические рекомендации, сформулированные автором в диссертации, основаны на изучении достаточного объема клинического материала. В работе использованы современные методы исследования, соответствующие поставленным задачам. Выводы аргументированы и вытекают из проведенных автором исследований.

В целом, Грязнову Екатерину Игоревну можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, перспективного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, Грязнова Екатерина Игоревна является сформировавшимся, квалифицированным научным исследователем, способным самостоятельно планировать и осуществлять научные исследования, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор кафедры госпитальной педиатрии
им. ак. В.А. Таболина ИМД ФГАОУ ВО
РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России
(Пироговский Университет)



Дубровская М.И.

«21» 04

